

HLÁŠENÍ MĚSTSKÉHO ROZHLASU:

*** Srdečně tímto zveme veřejnost na CIRKUS Josefa Wertheima, který se koná v pátek 31. května od 17:00 hodin. Druhé vystoupení se koná v sobotu 1. června od 15:00 hodin.

Cirkus bude postaven u moštárny. V programu uvidíte účastníky soutěže Česko Slovensko má talent, akrobaty, žongléry, klauna a další. Občerstvení zajištěno.

*****Odvoz bio odpadu – ulice Husova**

Prosíme o přistavení bio popelnic určených k vyvezení nejpozději ve čtvrtek 30. května 2024 v odpoledních hodinách - **do 15.30 h** (můžete i dříve) před Vaše domy. Poté vždy po 14-ti dnech, vždy v sudém týdnu. Pracovníci stavby je odvezou na svozové místo – silnice ke sběrnému dvoru – u železničního přejezdu (začátek ulice Dobrovského), kde si je po vysypání (prázdné) vyzvednete. Označte popelnice (jméno, číslem nemovitosti a nebo jiným způsobem umožňujícím identifikaci).

*** Firma Novák Radomyšl oznamuje, že bude v pátek 31. května prodávat u občerstvení na náměstí J. Hrubého ve 14:15 kuřičky do chovu. Stáří 20 týdnů, cena 250 Kč. Další prodej 28. června.

*** Zveme vás na sedmnáctý ročník létání s modely letadel – KAPR V LUFTĚ. Akce se koná v sobotu 1. června na modelářském letišti ve Pleších. Začátek v 10:00 hodin. Bližší informace na www.modelklub.cz. Diváci se mohou zapojit do soutěže o věcné ceny. Vstupné dobrovolné.

*** Srdečně vás zveme na oslavu Mezinárodního dne dětí, která se koná v neděli 2. června. Čeká vás pohádková stezka okolo Hradu a rybníka Nového s pohádkovými stanovišti, úkoly na hřišti, skákací hrad, ukázka modelů letadel, poznávačka trofejí, tanec s Mírgínou. Občerstvení je zajištěno. Start v 15:00 hodin na tréninkovém fotbalovém hřišti.

*** Upozorňujeme občany, že pokud mají popelnici na SMĚSNÝ ODPAD o objemu 240 l (velká) – společnost AVE CZ, odpadové hospodářství s.r.o. požaduje, aby na ní byly vylepeny dvě oranžové známky a bílý QR kód. Na popelnici o objemu 120 l (malá) musí být nalepena oranžová známka a bílý QR kód. Bez tohoto popelnice nebudou vyvezeny. Žádný

další poplatek se neplatí. Občané kterých se toto týká, vyzvedněte si známku kterýkoliv den na úřadě.

*** Srdečně vás zveme na koncert hudebního oboru Základní umělecké školy v Kardašově Řečici, který se koná v hudebním sále základní školy ve středu 4. června. Začátek v 15:30.

*** Centrum pro pečující bude pořádat bezplatné poradenství ve středu 5. června od 16:00 hodin ve 2. patře městského úřadu. Poradí ohledně kompenzačních pomůcek, s vyřízením příspěvků na péči ad. Setkání je určeno všem, kteří pečují o osoby blízké.

*** Oznamujeme, že ve středu 19. června se bude konat T-MOBILE OLYMPIJSKÝ BĚH. Registrace probíhají pouze on-line do 7. června. Start je na mostě státního zámku Červená Lhota – závodníci sem budou dopraveni autobusem. Výdej startovních balíčků a prezence je od 16:00 hodin u moštárny, v 17:00 hodin odjezd autobusu na Červenou Lhotu. Start dospělých závodů je od 18:00 hodin. Kontakt na lokálního pořadatele: 736 778 355.

<https://www.olympijskybeh.cz/zavody/cervena-lhota-2024>

*** Zaměstnanci pojízdné prodejny s uzeninami Mareček Třešť se omlouvají všem zákazníkům a oznamují, že z personálních důvodů musí až do odvolání prodej zrušit. O obnovení prodeje vás budeme informovat.

*** Oznamujeme, že 19. června proběhne další SETKÁNÍ PEČUJÍCÍCH ve 2. patře městského úřadu. Začátek v 15:00 hodin. Setkání je určeno všem, kteří pečují o osoby blízké.

*** Oznamujeme občanům, že 6. listopadu bude v kulturním domě zábavná talk show Sandry Pogodové, Lindy Finkové a Jitky Asterové „SIRÉNY NA CESTÁCH“. Předprodej je v podatelně městského úřadu nebo na www.ticketevent.cz. <https://1url.cz/9ubmD>.